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1.

Llenu ypoka:

Hay4yumbcs cocmaernsimb OpobHO-
payuoHaribHble ypasHeHUs 1o
ycrio8uro 3ada4u.

Ymemsb pewamsp 3adaqu
rnoMouwbro OpobHO-payUOHasIbHbIX
ypasHeHuU.



PewunTte ypaBHeHuUe:

) X2—4x+4=0

Omeem: X, =2, X, =2
6)3x2+6=0

3x% =-6

X2 =-2  OTBeT: KOpHel HeT
B) x>+ 13x+22=0

Omeem: x; =-11, x, = -2

N2 = —
y—-3 y-3

y, =3 — HeyposJsetBopsieT 0/[3,y, = —3
Omeem: — 3



x=0, mm2x—4=0 YUCTIO KOPHEM YPABHEHUS. ObIMb He MOXMCEm,

x = Ogﬂ)emwe%og I’UC HOPOQHHUM KOpHEM U 8
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1) Pasznoocums 6ce 3namenamenu 0pooeu, 8xo0auux 8 ypasHeHue,

MHROACUMENtH.
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1) Oman auaiuza ycios
) -popyuausayuu.
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75 179
Oo6muit 3HamMeHarens 4x(x — 3)

x ' x—3 4 x T YTa2 T P42 7

4(x —3)(x —3) + 4x% = 29(x — 3)(x — 3) 5 — 3HaMeHaTenb, 5 — 3 = 2 — YHCIUTEIb.

= o = | <o X = -
-~ — @ — —_ = %<
OOmumii 3HamMeHarens (x — 2). T 2

OTtBerT: < — HCXOZHAs OO

D = (—150)2—4- 21- 225 = 22500 — 18900 = 3600. D > 0.




Jadaia &4. DCJIOCKUIICANClY HA/lO 11PUCXdlb 109 KM. UH BbICXdJl
Ha 15 MUHYT 103:X€ HAMEUEHHOI'0 CPOKa M, YTOOBI IIpHUEXaTh
BOBpPEMSI, YBEJIUUMI CKOPOCTh Ha 2 KM/4. C KaKo CKOPOCTBHIO
€XaJI BEJIOCUTICIUCT?

S vV t

(bakTuveck | 15 KM X KM/Y
n

NNAHWPOB | 15 kM | (X-2) KM/Y
all

npoexartb




X — X

22 — Ao — O X, = _ — 10
60x — 60x + 120 = x> — 2x
x2-=2x-12050

Omeerr: x — O. Ipur=0,00-2)=-2#0ur=10-1)=0 BeT: 12 xm/u.
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[1poTuB (5-X) KM/
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14(5—x)+9(5+ %) =5(5 + x)(
70 — 14x + 45+ 9 ‘:125—5x2

5x2—-5x—-10=0

x2—x—-2=0

5—x)

OtBer: 2 KM/4.

>



PewinTte 3agayn:

CKOpPOCTb TEYEHUSA PEKU 2 KM/Y, KaTep
OBuraricd no TedeHuto 40 KM, a npoTuB
TEYEHUS 6 KM, 3aTpaTnB Ha BECb NyTb 3 u.
KakoBa cobCTBEHHAsA CKOPOCTb KaTepa®?



40(x-2)+6(x+2)=3(x* — 4)

40x-80+6x+12=3x* — 12

3x%> —46x+ 56 =0

D=1444, x, = 14, X5 =§ He yA0BNEeTBOPSET YC/I0BUIO 334a4M
OtseT: 14 KM/u



Bonpochil:

» KakoBbl 3Tanbl pelleHnst 3agady Ha
cocTaBrieHne OpobdHOro paLmoHarbHOro
ypaBHEHUA ?

« Kak npoBoguUTCA MHTEpNpeTaund
NOJTy4EHHbIX PEeLLlEeHUN?

* B Kakux cnyvasax nony4vyeHHble KOPHU
ypaBHEHUA MOryT HEe YO0BIEeTBOPATb
yCNnoBuKO 3agadun?
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